

■ Живи, Синегорье!

Подробностями развития индустрии отдыха в области поделился руководитель управления туризма Шынарбек Батырханов.

На брифинге в РСК он подчеркнул, что сфера – одна из приоритетных в экономике. Например, за 2016 г. оборот средств в отрасли составил свыше 5 млрд тенге. В госбюджет перечислено порядка 1,5 млрд.

Сегодня в туристский кластер области входят 296 санаториев и отелей, 68 турфирм, 420 объектов придорожного сервиса, 900 памятников, три государственных национальных природных парка: «Кокшетау», «Бурабай» и «Байратай», а также Коргалжынский заповедник.

По словам Ш. Батырханова, для привлечения туристов разрабатываются не только уникальные досуговые «фишки», но и ведутся серьезные инфраструктурные работы. Среди них – ремонт дорог, ведущих к природным достопримечательностям и объектам историко-культурного наследия, расширение сети автомобильного, воздушного и железнодорожного сообщения. Так, Правительством РК рассматривается вопрос восстановления дороги Омск-Бурабай через КПП «Бидаик», Ильичевку и Одесское. Реконструкция позволит сократить путь до нашего курорта на 150 км и увеличит приток туристов из России.

Отдельно спикер остановился на недавно проведенном в Бурабае фестивале «Дары природы».

Бурабай круглый год



Мероприятие, наряду с другими акциями, позиционирует ЩБКЗ как территорию отдыха во вне сезонье. Так называемый проект «Four Seasons».

В его рамках состоялись конкурсные программы, где участники смогли продемонстрировать достижения, провести мастер-классы по заготовке даров природы, обменяться опытом и оригинальными рецептами консервирования. В числе кокшетауских участников – ТОО «Блэк» и мастерица на все руки Альбина Байковская.

При определении победителей в основных номинациях учитывались оригинальность дизайна продукции, вкусовые качества, лечебные свойства, экологичность, оценки дегустаторов и объем реализации. Решением специальной комиссии в лидерах конкурсных программ фестиваля, помимо Кокшетау и Щучинска, оказались гости из Атбасарского, Коргалжынского, Енбекшильдерского и Сандыктауского районов, а также представители СКО.

Егор КОЖЕВНИКОВ.